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Poštovani, 

 

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo, održanoj 12. listopada 2017. 

godine, vijećnik Dražen Prgić postavio je vijećničko pitanje o aplikaciji „Smart Poreč“. 

Mobilna aplikacija „Smart Poreč“ privatni je projekt fizičkih osoba iz Rovinja, koji su projekt 

Smart Rovinj pokrenuli u suradnji s Gradom Rovinjem.  

Nakon toga, iste osobe projekte Smart pokreću i za ostale istarske gradove, bez inicijalne 

koordinacije s jedinicama lokalne samouprave. Aplikacija za Poreč osmisljena još u ožujku 

2016. godine, a njeni su kreatori pristupili gradu s gotovim proizvodom, tražeći pritom 

financiranje za održavanje sustava na godišnjoj razini. 

Dogovoreno je kako će Grad odgovarati na upite dostavljene putem aplikacije Smart 

Poreč kroz probni period, kako bi se vidjelo odgovara li funkcioniranje aplikacije, prije nego 

li se donese odluka o financiranju. 

Tijekom probnog roka Grad je odgovarao na upite građana putem aplikacije. Upite bi kreatori 

objavili na društvenim mrežama, dok odgovore Grada nisu objavljivali. Grad Poreč-Parenzo 

već je ranije počeo s kreiranjem vlastite, slične aplikacije koja ima za cilj omogućiti 

građanima prijavljivanje komunalnih i ostalih problema na području Poreča, a zamišljena je 

kao projekt Grada, koji bi bio i inicijator i investitor i s čijim bi pokretanjem i osmišljavanjem 

sugrađani bili od samog početka upoznati. Imajući sve to u vidu, odlučeno je kako se 

aplikacija Smart Poreč neće financirati.  

Kreatori aplikacije su, nakon što je Grad odlučio da neće financirati aplikaciju Smart Poreč, 

krenuli u negativnu kampanju protiv Grada Poreča-Parenzo putem aplikacije i društvenih 

mreža, nerijetko se služeći neistinitim tvrdnjama i informacijama. 

 Konačno, s obzirom na to da aplikacija Smart Poreč postoji gotovo dvije godine kao 

privatna inicijativa, čije kreiranje Grad Poreč-Parenzo nije niti naručio, niti ikad financijski 

podržavao, ona se ne može smatrati gradskim ili predizbornim projektom.  

 

 

 



S poštovanjem 

                                                                                       

                                                                                                          GRADONAČELNIK 

                                                                                                                  Loris Peršurić 

 

 

 

 

Dostaviti: 

1.  Naslovu – ovdje, 

2.  Pismohrana – ovdje 

 


